



■ 聚焦

中国共产党党员总量突破9000万

9059.4万名党员!中央组织部最新党内统计数据 displays,截至2018年底,中国共产党党员总量突破9000万。

根据6月30日发布的2018年中国共产党党内统计公报,截至2018年12月31日,中国共产党党员总数为9059.4万名。

从1921年中国共产党成立时的50多名党员,到1949年新中国成立时的448.8万名党员,再到2018年底的9059.4万名党员,近百年的奋斗历程中,中国共产党吸引力、凝聚力、战斗力不断增强,始终保持旺盛的生机活力。

向党靠拢、申请入党,是无数中华儿女的梦想。党的十八大以来,全国平均每年约有390万人向党组织递交入党申请。

着眼保持党的先进性和纯洁性,我们党严把党员队伍“入口关”,加强党员总量调控,近年来每年发展党员数量稳定在200万人上下,党员发展质量进一步提高。

统计数据显示,现有党员中,超过八成是1978年党的十一届三中全会后入党的,“80后、90后”党员超过总数三分之一,大专及以上学历党员接近一半,队伍结构持续优化,党员质量不断提高。

专家表示,党员总量突破9000万,既是党员发展工作的重要节点,也是中国共产党新的历史起点。9000多万名共产党员接续奋斗、担当作为,必将奏响民族复兴更加壮丽的乐章。

■ 国际

特朗普与金正恩板门店握手

微笑,握手,跨越韩朝军事分界线……正在韩国访问的美国总统特朗普6月30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩会面,随后跨过军事分界线,成为朝鲜停战协定签署以来首位踏上朝鲜国土的美国在任总统。

当地时间30日16时左右,特朗普从板门店韩方一侧步行至军事分界线前,与迎面走来的金正恩握手寒暄。随后,特朗普跨过分界线,在朝方一侧与金正恩再次握手。而后,两人一起走到韩方境内,与等候在那里的韩国总统文在寅会面。

稍后,特朗普和金正恩在板门店韩方一侧“自由之家”举行了约50分钟的闭门会谈。金正恩在会谈前说:“我们在板门店这个象征南北分裂的地点握手,表明朝美展现出与过去长期敌对关系完全不同的面貌。”特朗普说,这是“历史性一天”。他对金正恩接受会面邀请表示感谢,表示美朝关系在过去一段时间得到很大改善。

会谈结束后,特朗普对媒体表示,他在会谈中邀请金正恩访问美国,双方同意组建谈判团队,有望在接下来两至三周内开始磋商。

俄罗斯政府禁止居民饲养“危险宠物”

俄罗斯总理梅德韦杰夫日前签署命令,禁止居民饲养熊、鳄鱼、狮子等“危险宠物”。

今日俄罗斯通讯社报道说,根据这项命令,鳄鱼、熊、狮子、眼镜蛇、蝎子等大型动物和有毒生物都将被禁止饲养。此外,巨蜥、肉食龟等也被列入了禁养名录。

据了解,俄罗斯禁止饲养这些危险动物是因为,一方面它们可能会伤害到人类,另一方面人类生活环境与这些动物所生活的自然环境有巨大差异,人类的饲养可能伤害到这些动物。

■ 健康

新证据表明帕金森病可能源于肠道

美国研究人员利用小鼠开展的一系列新实验显示,帕金森病可能源于肠道,起因是一种问题蛋白质通过相关神经从肠道扩散至大脑。这一发现为治疗这种中老年常见疾病提供了新思路。

帕金森病以手脚震颤、动作迟缓等症状著称,目前的医疗手段只能缓解症状,但不能阻止病情发展,也无法治愈疾病。阿尔法-突触核蛋白的错误折叠并在大脑中堆积被认为是帕金森病发病的重要原因之一。美国约翰斯·霍普金斯大学研究人员开展了一系列实验,发现问题蛋白质先是堆积在肠道与迷走神经的连接处,然后经迷走神经扩散至整个大脑。迷走神经是最长的脑神经,广泛分布于心肺胃肠中。

约翰斯·霍普金斯大学教授特德·道森在一份声明中说,“这是该领域一个令人兴奋的发现,为早期干预帕金森病提供了靶点。”

彩票开奖公告

- 福彩
- 3D 第2019174期:8 4 8
- 15选5 第2019174期:02 05 07 11 13
- 双色球 第2019075期:05 08 20 22 31 33 03
- 体彩
- 6+1 第19075期:4 5 0 5 8 1 0
- 20选5 第19174期:05 09 12 14 17
- 排列5 第19174期:3 9 9 1 5

■ 本地

今日起危货运输车辆网上审验全城签注

本报讯(记者 范洪 通讯员 朱笑仪)危险货物运输车辆年检和签注更方便了!市运管局昨日发布消息,7月1日起宁波市道路危险货物运输车辆网上审验全城签注试行工作正式启动。办理此项业务将变得更为便捷!

据介绍,申请者使用企业运输经营许可证号为账号登录“浙江省运政网上服务大厅”,根据界面提示查找需要年审的车辆并提供相应的材料进行车辆年审申请操作。同时,年审后的签注工作全城同步启动,申请者如有签注需求,可前往全市任一签注点进行签注。

宁波首个“绿色环保村”完成精品化供电改造

本报讯(记者 戴晓燕 通讯员 张毅 戚佳东)6月27日,国网宁波供电公司顺利完成了对宁波市首个“绿色环保村庄”——海星村的精品化供电改造。

海星村位于宁波杭州湾新区跨海大桥南岸出口,是第五届全国文明村镇,省级中心村、文明村、卫生村,首届宁波最洁美村庄。

海星村采用湿地压氧技术处理生活污水、普及了太阳能热水器,还对垃圾进行压缩处理。此次还在原有的基础上,围绕沈海高速桥下空间整治和“三居”专项行动,共投资近5000万元,规划打造以旅游配套服务为主的美丽乡村示范村。

据悉,此项工程共改造10千伏线路5000米,380伏线路7500米,铺设电缆15000米,更换变压器10台,涉及企业村民356户。改造后,原有的架空线路均改为入地电缆;变压器、表箱等均与环境融为一体,供电质量和稳定性也将得到显著提升。

宁波职业技术学院首次面向社会扩招

本报讯(记者 李臻)记者日前从宁波职业技术学院获悉,为积极响应高职院校扩招100万的决策部署,宁波职业技术学院首次面向省内退役士兵、下岗失业人员、农民工、新型职业农民等四类人员扩招,开设电子商务和物流管理两个专业,计划招生85人。

前期通过报名审核的考生将于7月9-10日在浙江省教育院志愿填报平台填报志愿,7月15日参加学校组织的入学测试。测试将分为面试和机试两个部分,主要考查考生的语言表达能力、身心健康等综合素质和职业适应性等情况。

宁职院教务处老师介绍,针对扩招学生的生源特点,计划对他们实行弹性学制,根据学生的实际情况可以将学习时间延长到6年。除了在校穿插安排的专业学习之外,将通过学生和企业的双向选择,到现代学徒制合作企业进行岗位实践,校企双方共同开展教学与实训,分模块进行教学和考评,以实现以上四类人员未来的高质量就业,提升成长空间。

■ 国内

北京新机场如期竣工



截至6月30日,北京大兴国际机场各建设主体负责的主要工程项目均如期顺利竣工,完工项目一次验收合格率均达100%。大兴国际机场工作重心从工程建设转入准备投入运营。

据了解,大兴机场运行中心将于7月初完成人员的正式入驻,7月中旬完成设备设施及系统联调联试、岗位实操考核及单专项演练,并开始24小时值班。首都机场集团各专业公司也拟于8月中旬全部入驻大兴机场,进入常态运行。

发改委商务部发布新版《鼓励外商投资产业目录》

国家发展改革委、商务部6月30日发布《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》。目录较大幅度增加鼓励外商投资领域,支持外资更多投向高端制造、智能制造、绿色制造等领域。

国家发改委有关负责人说,《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》在保持鼓励外商投资政策连续性、稳定性基础上,进一步扩大鼓励外商投资范围,促进外资在现代农业、先进制造、高新技术、节能环保、现代服务业等领域投资。

《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》是我国重要的外商投资促进政策。属于《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》的外商投资项目,可以依照法律、行政法规或者国务院的规定享受税收、土地等优惠待遇。

6月份中国PMI指数为49.4%

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会6月30日联合发布数据,6月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为49.4%,与上月持平。

从企业规模看,大型企业PMI为49.9%,比上月下降0.4个百分点,低于临界点;中、小型企业PMI为49.1%和48.3%,分别比上月回升0.3和0.5个百分点,位于临界点以下。

从分类指数看,在构成制造业PMI的5个分类指数中,生产指数和供应商配送时间指数高于临界点,新订单指数、原材料库存指数和从业人员指数低于临界点。